
Protokół Nr VIIU2011
z obradYLllZwyczajnej Sesji Rady Gminy w Krrynowłodze Małej

z dnia 11 maja Żatlr.

obecni w / g załączonej listy obęcności.

W posiedzeniu udział wzięli: Wójt Gminy mgrAdam Baclawski, Z _ ca wójta Gminy Pani

Barbara KrysiaĘ Radca prawny- Andrzej Dziemaszkiewicz, Skarbnik Gminy Ewa Werder.

obrady rozpoczęto o godzinie 10.tr

Porządek posiedzenia

1. Otwarcie sesji.

2. Stwierdzenie prawomocności uchwał.

3. Uchwalenie porządku posiedzenia.

4. Przyjęcie protokołu poprzedniej Sesji Rady Gminy.

5. odebranie ślubowania od soĘsów.

6. Podjęcie uchwał:

6.1. w sprawie zafułlierdzenia ceny za wodę pobieraną z urzą[1zeń zbiorowego

zaopatrzerianatęrenieGminyKrzynowłogaMałą

6.2. w sprawie wydzierŻawienia części działki łłr I92 o pow. 15 m2 położonej przy

ul. Kościelnej w Krzynowłodze Małej w trybie bezptzetngow)łn'

6.3. w sprawie zmiany uchwały bud:Źetowej na 2011 rok

6.4. w sprawie przyjęcia progmmu usuwania azbestu i wyrobów zawierających

azbest dla gminy KrzynowłogaMałana lata Ż0II - 2032,

6.5.w sprawie zatwietdzenia projektu do planu zaopatrzeria w ciepło, energię

elektryczną i paliwa gazowe dla gminy Krzynowło ga Mała na lata 20tI_2026,

6.6 w sprawie rozpa'r:zenia skargi nadziała]ność Wójta Gminy KrzynowłogaMała.

7. Przedstawienie sprawozdanłazreallzacji programu współpracy Gminy Krzynowłoga

Mała z organizacj ami pozarządowymi.

8. Informacja wójta o realizaĄi zadańmiędzy sesjami.

9. Interpelacje i wnioski radnych.

10. Inne wnioski i zapytaria,

11. Zakofrczenie sesji.



Ad. I

otwarcia posiedzenia dokonał Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski,

który powitał Radnych araz przybyłych gości.

4d.2.
Następnie stwierdził, iżnastan 15 radnych, na sesji obecnych jest 14, co stanowi quorum do

podejmowania prawomocnych uchwał.

Ad.3

Przewodni czący zaproponował zmianę porządku posiedzenia.

Dodano punkt 5 odebranie ślubowania od sołtysów.

Wszyscy radni jednogłośnie zafiiterdziIi nowy porządek posiedzenia.

Ad.4

Protokół z obrad YIt Zwyczajnej Sesji Rady Gminy został wyłożony do wglądu. Radni

uwag tie zgłaszali. Za przyjęciem protokółu głosowało 14 Radnych' głosów przeciwnych i

wstrzymuj ących nie było. Protokół przyj ęto j ednogłośnie.

Ad.5

W punkcie tym przewodruczący Leonard Mikołajewski poprosił o powstanie wszystkich obecnych,

a następnie odczytał treść Ślubowania soĘsą po czym Zastępca Przewodniczącego Jolanta

Przybyłek odczytała kolejno nazwiska nowo wybranych sołtysów SoĘsi odbierając ślubowarrie

wymawiali słowa,,Ślubu; ę''.

Następnie Wójt Gminy przedstawił wszystkim Pana Grzegorza ostrowskiego' ktÓry obecrue przejs

obowią7ki sekretarza Gminy.

Ad.6

Podjęcie uchwał:

6.1. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie zatwietdzenia ceny za wodę pobieraną zwządren zbiorowego zaopatrzeńata

teręnię Gminy Krzynowłoga Mała, w głosowaniu jawnym za przedstaitonym projektem uchwały

głosowało 12 radnych' głosów wstrzymujących się 0 i przeciwnych było 2.Uchwałazostałapodjęta

większością głosów.

6.2. w punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie Wdńerżaułienia części działki nr 192 o pow. 15 m2 położonej przy ul.

Kościelnej w Krzynowłodze Małej w Ębie bezprzetngowym. Na stan 14 radnych, obecnych na

sesji' w głosowaniu jawnym zaprzedstavłionym projektem uchwały głosowało 14 radnych, głosów

wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwałazostałapodjętajednogłośnie.



6.3 w punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w zmiany uchwĄ budzetowej na 2011 rok. Na stan 14 radnych, obecnych na sesji, w

głosowarriu jawnym za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, głosów

wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwałazostałapodjęta jednogłoŚnie.

6.4 W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie przyjęcia proglamu usuwania azbestu i wyrobów zawierających azbest dla

gminy Krzynowłoga Mała na lata 20II - 2032. Na stan 14 radnych, obecnych na sesji, w

głosowaniu jałv''ym za przedstawtonym projektem uchwały głosowało 15 radnych, głosów

wstrzymujących się i przeciwnych nie było. UchwałazastaŁapodjęta jednogłośnie.

6.5. w punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwaĘ w sprawie zatvńerdzenia projektrr do planu zaopattzetia w ciepło, energię elektryczną i

paliwa gazowe dla gminy Krzynowłoga Mała tla |ata 20II-2026, w głosowaniu jawnym za

przedstawionym projektem uchwały głosowało 14 radnych, głosów wstrzymujących się i
przeciwnych nie było. Uchwała została podjęta jednogłośnie.

6.6. w punkcie tym Przewodticzący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie rozpatszetia skargi na działaLność Wójta Gminy Krzynowłoga Mała. Na stan

14 radnych. obecnych na sesji, w głosowaniu jawnym za przedstawionym projektem uchwĄ

głosowało 13 radnych, głosów wstrzymujących się 1 i przeciwnych nie było. Uchwała została

podj ęta większością głosów.

Ad. 7.

Do sprawozdaliazrealizacji programu współpracy Gminy Krzynowłoga Mała zoryaruzacjami

pozarządowymi radni uwag rue zg}aszali.

Ad.8.

W punkcie tym Wójt Gminy poruszył temat oczyszczalti ścieków gdyż w kilku z nich wykr1to

niedociągnięcia w rwirykuzczymnie odbierzemy ich do puki nie będąpoprawione.

Sprawie idzie budowa sali gimnastycznej ptzy gimnazjum wszystkie prace w tym zakresie są

wykonywane solidnie.

obecnie trwa nawozęnię zwiru na remontowane drogi które zostanąpoprawione w czerwcu'

Na terenie gminy pracująpĄektanci od baterii słonecznych (solary).



Ad.9

lnterpelacji i wniosków radni nie z$aszali.

Ad.l0

lnne wnioski izapytanu

Pan Bogdan olszewski wystąpił zzapytanlemjak wygląda sytuacja z jezioremw Rudnie.

Wiesław Kołakowski wysĘlił z prośbąo wywiezienie aviru na drogę w Ulatorvie, gdyŻ z powodu

bobrów droga uległa złiszszęniu.

Pan Wójt poinformował Ł w chwili obecnej na remont jeziora nie ma flnduszy na renowację,

natomiast drogi równięż w Ulatowie Ędąremontowane w czerwcu.

Ad. 10

Przewodnicząsy po wyczerpaniuporządku zankfr{posiedzenie sesji rady gminy o godzinie 10.55

Na tym protokół zakończono.

./i.Ń*.*Jnł.
Protokółował

Przewod/ifr?tcY RadY GminY

::":w::'?::"r:
Przewodniczył


